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A’ A\UKEiov
OEUOTA TIPOAYWYIKWVY EEETACEWY 0TN MEWPETPIO

Ocua A
Al. Na omodei€ete 0TI n SIGPECOC IOV OVTIOTOIXED TNV LTIOTEIVOLTX 0pPBoYWVIOL TPIYWVOU, 1G0UTal JE TO IGO0
TNC uToTEivouaac.
povadec 15
A2.Na X0paKTNPIioeTE TIC TPOTACEIC IOV OKOAOLBOUV, YPAPOVTOC OTO TETPASIO 0OC TNV EVOEIEN
ZwaTo N AdBo¢ dimAa 0To ypappa IOV AVTIOTOIXE( o€ KABe mpdTaan.
a) Kabe anpeio tng 81X0TOMOU PIOC YWViIog ICATEXEL ATO TIC TAEVPEC TNC.
B) ZT0 1I000KEAEC TPiYWVO KABE OIAPETOC TOL gival DYPOC Kot SIXOTOHOC I
y) Z€ KABe pouPo ot dlaywvIeG gival ioec. Bopdreay xan coxdoms
0) H di1apeaog kabe tpamediov 10o0Tal PE TO ABPOIoHA Twv BATEWY TOU.
€) To TETPAYWVO Eivat Kot poupoc.

povadeg 5x2

O¢ua B

‘Eotw KOKAOC KEVTpoL O Kal P éva anpeio ato e€wtepikd Tou. And 10 P pEpoupe
eubeiec mou TéPvouv Tov KUKAO ata anueia A,B,IM,A 6w @aivetal aTo JImAavo
oxnua €10l Wote PA =PI

B1. Na deiete 0TI ) OP eivan S1X0TOHOC TN ywviag APT .

povadec 7
B2.Na o6¢cigete 01 T0 O 10amexel anod ta AB kai A,
povadeg 6

B3. Na deiéete 61 AB=TA. HoVadeC 6
B4. Eotw ot n OP tépvel 10 1080 Al 010 K. @€wpolpe TNV EQOMTOUEVN TOU KUKAOL 0TO K Tou TEPVEL TI¢ dU0

eubeiec ota H kat ©. Na dei&ete 0TI TO Tpiywvo PHO gival I000KEAEC. povadeg 6
Otua I
Aivetal 1000KeAEC Tpiywvo ABIT (AB=ATI) Kal €é0tw BA, IM'E 0Yn tou. Na anodeiéete oti:
M. BA=TE povadec 8
M2. To tpiywvo AEA €ival IG0OKENEC. povAadeC 8
3. B=AfA =90° —% o g LOVGBEC 9

Otua A
Aivetal 1000KeAEC Tpiywvo ABIT (AB=AIN) kal €é0tw AE,Z Ta péoa Twv mAsupwv tou AB,BIM, A avtioTolxa.
Mpoekteivouue To TUNO AE Katd EO=AE. Na amodeiéete oTt:

Al. AT =2AE povadeg 5
A2. To tetpdmAcupo AAGT gival TapaAANAdypaupO. MOVAdEC 5
A3. Ta tunuata AG, AlM, EZ ouvtpéxouv og anpeio K. povAadeEC 8
A4, XKZ = %Al‘ . povadec 7




AVOEIC
Ocua A

AL. ATO pIa KopuQH, TLY. TV A, pépoupe euBeial xy//BI. Tote =B (1) Kal .3
o =I"(2), 0C EVTOC Kal EVOAAGE TwV TAPAANAWY Xy Kat Bl pe TEUVOUTEC
AB kat Al avtigToixa.
ANMG o+A +¢=20 (3).
ATO TIC (1), (2) Kat (3) TPOKOMTEL 0Tt A +B+T =20

A20)Z DA YN QA €)X R e

O¢ua B

B1. Ta tpiywva OAP kat OI'P €xouv:
i. OP kowvn mAeupd
ii. PA=PT
iii. OA =O0OI akTtivec TOL KOKAOU.
Ay Tou Kprtnpiou MM Ta Tpiywva eivat ioa, ondte £xouv kat OPA = OPT .
Apa OP givat 310TOpOC TG yoviog APT .

B2.'Ectw OE L AB kot OZ LTA. Ta opBoywvia tpiywva PEO kot PZO €xouv:
i. OP Koivr) mAgupd Kal
ii. OPA=OPT
Apa Ta Tpiywva gival ioa, onote €xouv kat OE=0Z.

B3. Ene1dn] ta OE kot OZ gival amootrjuata twv Xopdwv AB kai M'A Kot o€ ioa
QMOCTIHOTO OVTIOTOIXOUV i0eC XOPOEC, Eival AB=TA.

B4. 210 tpiywvo PHO n PK gival dixotopog Kai OPog omoTeE To TPpiywvo gival
IOOOKEAEC.
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1. Ta opBoydvia Tpiywva BEI kat BAT éxouv T Bl kowvr mheupd kot B=T" (otn
Baaon tou 1000KeA0UC TPywvou ABIN), ondTe ival ioa. Apa kot BA=TE.

2. Eneidr o Tpiywva BET Kat BAT givat ioa £xouv kat BE=IA. Opwe AB=AT, épa = =
AB-BE=AI'-TA< AE = AA, ondte 10 Tpiywvo AEA gival I000KEAEC.
B r
I"3. 210 1000KEAEC Tpiywvo ABI 10)0€el OTL:
A+B+T=180° > 2B-180°— A = 3 = 20 —%@ézgo%%
210 1000KEAEC Tpiywvo AAE 10x0el OTL:
180° A A

A + AAE + AEA =180° <> 2AEA =180° — A <> AFA =

~ e AEA=90°- =
2 2



Ocua A
Al. Emedn ta A,E eival péoa 600 mAeupwv aTo Tpiywvo ABI, 10x0eL OTL: A

ATENOOITIOALD

AE/IAT kat AE=%©2AE=AF ACKI Ot

A2. Eivalt A® =2AE =AT" kot A®/ /AT, onote 10 TETPATAELPO AABT eivail
TIOPOAANAGY PO YIOTi 6U0 AMEVAVTI TTAEVPEC TOU (0EC Kal TOPAAANAEG.

A3. Emedr) AE = % = ZI' ko AE//ZI™ 10 teTpanAeupo AEMZ gival B E r

TIOPOAANAGYPAUO YIOTi 6U0 AMEVAVTI TTAEVPEC TOU (0EC Kal TOPAAANAEC.

O1 A, EZ €ivai d1aywvIeg TOU TOPOAANACYPAUHOU, OTIOTE dIXOTOUOUVTOL OE

onueio K. (=]
OL Al', AO givat dlaywvieg Tou mapaAAnAoypdupov AAGT, ondte

dxyotopouvtal. Opwe To péoo Tng Al eival to K, dpa gival péoo kai ¢ A®, ondte ot AO, Al', EZ
ouvtpéxouy ato K.

AB AB B ﬁ ABiAl" £

A4. Ta E,Z gival péoa 600 Aeupwv 0To Tpiywvo ABI, onote EZ = > & 2KZ = > <Kz e



